Anexcangp Tapacos MukposkoHoMuka 1 (2019)

JloMaiiHee 3a/jaHue 3.

Tema: OnTUMaNbHBIN BbIOOP IOTPEOUTENA

Kyaa u korga cagaBath: CTPOI'O IIEPE/] nekyuein, 18 peBpasns
(MmoHeie/IbHUK)

dopmar: 06513aTe/IbHO B OYMaXKHOM BU/le (Ha JiMCcTax A4,
CKpeIlJIEHHBIX CTENJIEPOM)

MakcuMaJIbHOE KOoJIMYeCcTBO 6aswios: 100.

Ybesqurece, 4To0 Ha paboTe yKkazanbl Bamia ¢amuiina v Homep
Bawer rpymnmbr!

3agayva 1 (10 6anio0B)

[lycTb NpeANnoYTeHMs NOTpebuTeNs 3afaHbl  clefyloumeld  QyHKIuen
nosnesnocty: U(x1, x2) =x12x2

1) (5 6a/uioB) BeiBeguTe pyHKIHMIO cipoca (MPU CTaHJAPTHBIX OIOIKETHBIX
OrpaHUYeHHsX) Ha 06a ToBapa. O6bACHUTE, KaK Bbl 3TO CZesIallH.

2) (2.5 6ayua) IlocTpoiiTe KpuBYIO cripoca AJjist ToBapa 1. O6'bsICHUTE, KaK Bbl
3TO CAeJallu.

3) (2.5 6anna) IlojgcuuTaliTe 3J1aCTUYHOCTb CIpoca Ha ToBap 1 mo IeHe.
BypeTt nu cipoc Ha ToBap 3J1aCTUYHBIM, HE3JIACTUYHBIM?

3agayda 2 (10 6as10B)

[lyctb mnpenmoyTeHWsi TOTpPeOUTENsA 3aJlaHbl  ciaeayoued  QyHKIuen
noJsieaHoctu: U(x1, x2) = min (2x1,3x2).

1) (5 6a/uioB) BeiBeguTe pyHKIHMIO cipoca (MPU CTaHJAPTHBIX OIOIKETHBIX
OTpaHUYeHHUsX) Ha 06a ToBapa. O6bACHUTE, KaK Bbl 3TO CesIallH.

2) (2.5 6amna) IocTpoitTe kpUBylo cripoca s ToBapa 1. O6bsicCHUTE, KaK Bbl
3TO CAeJalu.

3) (2.5 6anna) IlojgcuuTaliTe 3J1aCTUYHOCTb CIpoca Ha ToBap 1 mo IeHe.
ByaeT siu cnpoc Ha ToBap 3J1aCTUYHBIM, HE3JIaCTUYHBIM?



3agaya 3 (20 6as110B)

[lycTb NpeAnoYTeHUs NOTpebuTeNs 3afaHbl  clefyloumeld  QyHKIuen
nosesHocTh: U(x1, x2) = 2x12/3+x22/3

1) (10 6asuioB) BeiBeauTe dyHKLMIO cripoca (IPU CTaHAAPTHBIX OI0IKETHbBIX
OrpaHUYeHHUsIX) Ha 06a ToBapa. O6'bsICHUTE, KaK Bbl 3TO CAEJAJHU.

2) (5 6a/uoB) IlocTpoiiTe KpUByI0 cpoca AJjs ToBapa 1. O6bsiCHUTE, KaK Bbl
3TO CAeJalu.

3) (5 6amnoB) IloacyrTaiiTe 3/1aCTUYHOCTH CIpoca Ha ToBap 1 Mo IeHe.
ByzneT siv cnpoc Ha ToBap 3J1aCTUYHbBIM, HE3JIACTUYHBIM?

3agayda 4 (30 6asy10B)

®yHKLMA N0JI€3HOCTH CTY/IEHTA 33/laHa CJIeAYI0LUM 06pa3oM:
U(x1,x2) =min(x1 +x22,2x1) raex1=0ux2 =0,
[Ipeanosiokum, 4TO LieHa Ha ToBap 2 paBHA eAvHuUlle (p2=1).

1) (20 o6aanoB) BreiBeauTe ¢yHKIMIO cnpoca (Mpu  CTaHJApPTHBIX
OI0/PKETHBIX OrpaHMyYeHusix) Ha ToBap 1. OOGBbsCHHUTEe, KaK Bbl 3TO
cAeJIaJH.

2) (10 6annoB) [locTpoiiTe KpUBYIO cripoca sl ToBapa 1. O6bACHUTE, KaK
BbI 3TO CZeJIaHu.

3agayda 5 (30 6ass10B)

[lycTh mpennoyTeHUs MOTPeOUTEsIT MOTYT OBbIThb MpeJcTaBeHbl (QYyHKIUEH

nosesnoctr U(x1,x2) =vx1 + 1+v/x2 + 1. llena Ha ToBap X2 HOpMaJIM30BaHa K 1,
1ieHa ToBapa x1 6oJblie 0. /loxon notpebuTtens M>0.

1) (17 6annoB) Haiinute pyHKIMIO cipoca Ha ToBap X1 U M300pa3uTe KPUBYIO
crnpoca.

2) (8 o6asioB) HapucyiiTe kpuByw JHress nAJjs ToBapa xI W HaWguTe
3JIACTUYHOCTb CIlpoca no Aoxofy. byaeT s ToBap xI mpeaMeToM NepBOM
Heob6X0AMMOCTH, TOBAPOM POCKOLIN?

3) (5 6a/10B) ABAAIOTCA JIM PEANOYTEHUS areHTa TOMOTETUYHBIMU?



